

《与神同行》 基督里的完全（2）

经文：西 2:8-10

我们所有人都可以分成两类，要么我们已经被这个世界的哲学所俘虏，要么我们在基督里成为完全。现在，你可以问自己这个问题：“我怎么可以在基督里得以完全呢？被世界的哲学所俘虏是什么意思？”

保罗写信给歌罗西教会，他的信息与今天的我们仍然是有关系的，因为我们今天的世界和当时是如此相似。今天很多教会发生的事情，与歌罗西教会发生的事情是相似的。

有假教师在歌罗西教会兜售冠冕堂皇的哲学，他们认为要成为完全，“单单有耶稣基督是不够的”。

所以首先，我们先去审视一下被世界的哲学所俘获的概念。很多世纪以来，人们一直在进行了各种各样的研究，追求各种各样的知识，以便明白某些事情。人想要明白人的存有、万物的源头、万物的终结、万物的目的，一切事物的因果。人类的探索是要通过理解力和哲学来理解这个世界。神的启示则是祂降临向人类解释和分享真理。人类哲学则是人以自己的能力进行推理。这是人的探索，要明白为什么自己存在，人生的目的是什么，人的起因和结局是什么。在这段经文中，保罗简单地说，人类的理性不足以理解自己、不足以理解世界或其他事情。

哲学是人无止境的探索。每一个哲学理论都是建立在别人的哲学理论之上，如果追溯到从前，所有几百年的哲学思想派生出来的东西已经成为一个集合。没有什么东西是新的，在本质上只是人无尽的探索。因为骄傲，人不愿意在全能的上帝面前屈膝，不愿意接受那个简单的、主耶稣基督已经教导过的真理。因此，基于人的骄傲，他想要拥有比简单的福音更高的东西。唯一的问题是，当人得着那一切，他最后却什么也没有得着。

这正是保罗在西 2:8 所说的：

你们要谨慎，恐怕有人用他的理学和虚空的妄言，不照着基督，乃照人间的遗传和世上的小学，就把你们掳去。

保罗在经文中说的是，假教师在教导虚假的教义，他们要带人回到很久以前信徒被救赎出来前的境况中。保罗说：“不要让任何人抓住你，把你带回到律法主义的救赎论中。不要让人把你带回到那些禁欲的生活方式中，你不是通过否定自己得着神的接纳。不要让自己陷入徒劳、空洞的承诺中，因为它不能带给你任何东西。”

当前世界要处理的最大问题之一是酒精和毒品。在路边的某个地方，有人用错误的谎言把人卖了，他们说：“这会让你感觉更好。它会为你做某些事情，你应当拥有它。”它是会为你做某些事情，但当你拥有它的时候，你就离不开它了。这是他们不会告诉你的。

很奇怪，在富裕的生活中，人们受过教育、讲科学，但我们的基本问题竟然是药物。我们生活在这样一个世界中，世界说：“看，你相信耶稣是没有用的”。所以他们提供了那些破坏身体、思想、灵魂、生活、婚姻和人际关系的東西。

亲爱的朋友，如果你和我花一些时间来分析那些受过教育的、讲法律的、讲科学的、富于哲学意味的思想，你会发现它们正在控制着世界。看看我们的人际关系发生了什么，你会认为是自己住在绝对愚蠢的人群中。任何一个认识神的人都知道，属神的生活态度完全被世界排除在外了。但那些属世界的思想却永远也没有有什么用。

你和我都是受害者。我们所有人都是世界流传下来的人生哲学的受害者。不仅让我们在破碎中，也把孩子们留在虚空中，有的孩子在生命早期就想要自杀。为什么呢？这些事情正在发生着，因为他们认为生命没有意义、人生没有目的、生活没有方向。孩子们看到父母的破碎，父母没有和谐、没有爱、没有合一、没有接纳。他们想活着是为了什么呢？你和我真的没有意识到，我们都何等可怕地被同一种东西影响着。

一旦你得救后，你就不想回到一些过去的事情，因为你知道那是你过去的生活方式。那是没有用的，回到过去就是回到有罪的经验 and 旧有的生活方式。你已经被救赎出来了，不能回到你之前的状况中，你所赞美的，就是神对你的救赎和释放，你为什么还想回去呢？这就是保罗所说的。你为什么想要回到被拯救出来之前的旧有哲学之中呢？

当时有些人被星相的思想控制，天空的邪灵支配着他们的生活，做什么事情取决于星星的动向和星空中发生的事情，这一切星体主宰着他们的生活。这听起来是不是很熟悉？

你们中有多少人发现自己对占星术有点好奇？你可能会说：“你知道，我是基督徒，我相信主耶稣基督。我所做的就是看一看，了解一下占星术是什么。我并没有用全部的心思，只是看一眼就走了。”这就是你如何被欺骗的，因为你说：“只是读读这方面的东西并不会伤害任何人。”

我理解为什么一个迷失的人会这样做，他们要找某种方向感。但这是一个空洞的承诺。我现在对信徒来说话。你是一个基督徒，你认为没有人在看，所以你转向了占星术，你说：“今天相当不错。今天事情会变得更好。”

其实你被欺骗了，因为星星与那毫无关系。你接受了别人预先设定的程序，他们事先写下的这些东西，是我们中的任何一个人都可以写出来的。如果你想吸引人，那么你就讲他们想听的。他们都会想：“我今天要去得到一些东西。”他们已经预设了想法，就是想要得到一些东西。

你知道这些人怎么样了吗？他们变得很敏感，开始寻找好东西、寻找机会，整天都变得很积极。他们度过了非常好的一天，第二天早上又迫不及待地要读那一类的东西。

现在，我想告诉你这种行为的谬误。首先，事情与星相毫无关系。你意识到这不是新鲜事了吗？凯撒大帝和亚力山大大帝也被星相和天象所控制。天象并不是属灵的天堂。他们不查看星相和天象就不会做任何事，所以一直被控制着。他们的整个人生都被占星术影响着。

让我问你这个问题。你的意思是告诉我，听了占星术后就再也不会想它了吗？再也不会出现在你的脑海吗？我知道这是不可能的。这就是你正在做的事情。当你听了占星术，你就在承认星相在你的生活引领你，这是偶像崇拜，这是罪，这是异教崇拜。最糟糕的罪是，你在那一刻不再以耶稣基督为主、而是把星相放在基督之上作为你一天的引导。这纯粹是最简单形式的偶像崇拜，我们称之为罪恶。

你不再以主耶稣基督为你的主。圣经诗 32:8 神说：“我要教导你，指示你当行的路；我要定睛在你身上劝戒你。”现在是谁在引导你？是那些对你的生命没有影响力的星相学家吗？

如果你正在阅读那些东西，你正在用它们充满你的思想。虽然你假装它对你没有什么影响，但你只是在欺骗自己。我想再说一遍。你不再以耶稣基督为你的主。只有耶稣基督知道你的将来，除了祂没有其他人知道。

有些人在脖子上挂着一些东西，为那些东西做各种事情。但只有一个人可以为你的生活提供指引、提供真正的引导，那个人就是耶稣基督。我们来看保罗在西 2:8-10 所说的：你们要谨慎，恐怕有人用他的理学和虚空的妄言，不照着基督，乃照人间的遗传和世上的小学，就把你们掳去。因为 神本性一切的丰盛，都有形有体的居住在基督里面，你们在他里面也得了丰盛。他是各样执政掌权者的元首。

在基督里丰盛是什么意思呢？请留心听。这就意味着你和我生活所需的资源，都已经是我们的。我们生活所需的所有资源，都已经是我们的。根据经文，圣经说神本性一切的丰盛都在基督里面，基督住在我们里面。耶稣基督在约翰 14:20 说：“到那日你们就知道我在父里面，你们在我里面，我也在你们里面。”耶稣基督在我们里面，那也就是神在我们里面。

你是否同意父神在基督里面、耶稣基督住在你里面呢？你同意神住你里面吗？让我们说阿门吧。如果神本性一切的丰盛都住在基督里面，基督住在我们里面，那我们会怎么样呢？这会使我们完全，神说你和我在祂里面都要完全。

让我们看看亚当和夏娃在伊甸园的时候，他们需要的一切都是他们的。他们是完全的。但他们跌倒了，当他们跌倒后就失去了一切。所以今天一个迷失的人是非常残缺不全的。

灵性上他是不完全的，因为他没有与神的关系。在道德上他是不完全的，因为即使他有一个标准，那也是一个非常错误的标准。而且即使他有标准，他也不能达到。第三，心智上他是不完全的，因为圣经说属肉体的人不能理解属灵的事，不能理解真理。

如果你对迷失的朋友们说：“你是不完全的”，你的朋友会受到严重的侮辱。但真相就是，他们灵性上不完全，道德上不完全，心智上不完全。他们没有能力完全。

当一个人相信主耶稣基督作为他们个人的救主，圣经说，我们重生了。我们成为新的创造。我们有了新的灵。我们有了新的生命，因为耶稣不是从天上递给我们某些东西，而是赐给我们救恩，神在基督里回应我们的认罪和我们的信心。救恩就是基督为我的罪死在十字架上、赦免我的罪。基督以神的大能、透过圣灵的临在住在你和我里面。所以，救恩就是耶稣的临在，是基督在你我里面，这是人生荣耀的盼望。

这并不意味着我知道神的一切，这并不意味着我不能成长。这意味着，当基督进入你的生命，你因着祂的儿子耶稣基督与神有了一个永恒的关系。在这关系中，你人生的每一刻、每一天都会成长，直到永远。成长就在这里，我们的基督徒生命就在这里成长。

我们在基督里有关系的保证，是永远的保证。这是我们与神的关系，有圣灵住在我们里面。从属灵的角度看，我们是完全的，因为圣灵打破了罪在我们生命中的统治权，祂正住在我们里面，帮助我们每时每刻、日复一日地过得胜的生活。

在道德上，我们是完全的，因为我们有神的圣洁标准。我们不仅有了神的圣洁标准，我们也有了圣灵，使我们以神的标准活着。我们在心智上是完全的，不是因为我们知道所有的事情，而是因为我们知道神是谁、基督是谁、知道我们和神的关系。我们有圣灵住在我们里面，光照我们的思想、指示我们神的道路、教导我们该如何生活。

所以，让我问你一个问题。如果神以祂的完全住在你的生命中，在你的灵性、道德、心智等方面表达祂的完全，引导你、统领你、管理你，应许给你一切所需的。我们需要的一切，神已经存入了我们的账户。耶稣基督住在你里面，作为神永远的保证，神满足了你一切的需要，弟兄姐妹亲爱的朋友，我们不能说自己是完全不完全的。

这是神所做的。神的生命住在每一个信徒里面。你可能感觉不到，但神的生命住在你里面，这里是祂的计划和表达。当你明白你在神里面，神在你里面，你在祂里面是真正的完全，那我们怎么活出这真理呢？我们以信心活出这真理。我们对主说，主啊“我感谢你，亲爱的主，我的需要是祢的责任。”如果耶稣基督是自有永有的那一位，祂住在你的里面，那就没有任何有关你的需要是祂没有预备的。换句话说，你的需要他都预备，当你遇到麻烦的时候，神不必绞尽脑汁想该怎么办，祂不会在突发状况下毫无准备。你的人生会有各种各样的需要。

当神住在你的里面，祂为你的每一个需要带来解决方法和答案。这不是神从外面赐予的东西。基督徒的生命是从内心充满溢出的。神的生命在你我的生命中涌流。因此，如果我们需要，无论是身体还是物质的需要，神会使用某些人在我们的生命中满足那个需要。这是神的成全。祂透过人供应我们的需要。祂是暗中供应我们的神。

你看，神说你和我在祂里面都是完全的。这不是唱高调的事情。那些侵害教会的思想说：“你只需要一个新的体验。”不，弟兄姐妹亲爱的朋友，你需要了解的是在基督里你是谁、在你里面的祂是谁，你就会明白你已经得着了一切！问题的关键是学习活出这真理，靠着神所供应的资源生活。

我举个例子，这就好像一个有钱人，口袋里装着口袋书，但却找遍了整个房间，要找到那本口袋书一样。然而口袋书就在他的后兜里。这就是我看到的人们，他们到处寻找新的东西。可是他们已经有了基督。但他们不明白自己拥有谁，不明白自己是谁、不明白谁在他们里面。他们只是在寻找一些新的想法。

你知道他们为什么要寻找新的东西吗？因为他们不愿意顺服自己已经认识的基督。寻找新的经验，他们觉得这比顺服神更加容易一些。

你知道自己有多完全吗？这一切都因为耶稣基督在两千多年前，在加略山上买赎了你归他自己，弟兄姐妹亲爱的朋友，这不是你骄傲和自夸的时候，而是伸出双手、脸俯于地的时候。我们不配得祂的恩典，但绝对相信你和我都在祂里面得以完全。

保罗在腓 4:13 说：“我靠着那加给我力量的，凡事都能。”为什么他可以这么说？这是一个永生神的孩子充满聪明和知识的宣告。

保罗说你是完全的。我会告诉你，一旦这真理抓住了你，就会发生一些事情。知道会发生什么吗？你会更好地理解基督徒的生活，你会减少很多担心。事实上，你不会再担心什么事情。每个周末人们都跑来跑去花钱、花钱，买东西、买东西。你知道那是干什么吗？他们正试图填补内心的空虚。基督来到他们的生命，填补了那空虚。但他们还是不能理解在基督里他们是谁。

一旦你接受了圣经经文所说的，你和我在基督里是完全的，我们就开始从中支取资源，因为知道那在我们里面的是谁。这就好像有人在银行里存了一笔钱，然后对你说：“你毕生都可以从这里面支取你所需要的。”

弟兄姐妹亲爱的朋友，你有一个比财富更好的东西。经济糟糕可以吞噬你的钱，但它不能动摇你与基督耶稣的关系。没有人能碰你在基督里所拥有的东西。事实上，神在基督里，以祂的丰盛、以祂的充满住在你的里面。

所以我们可以说：“主啊，你知道我的需要，我要感谢你，你以自己的方式、在你自己的时间满足这些需要。我信靠你。”弟兄姐妹亲爱的朋友，你可以确信，因为神从不缺乏出现。神是自有永有的，基督就是那位自有永有的神。祂住在你里面，你应该站起来在全地高喊“哈利路亚”。真理就是，耶稣基督就是你需要的一切。祂住在你里面，祂的生命已经准备好透过你流淌出去。

我们一起祷告：天父，我们为你在我们生命中所做的一切赞美你。我们祈祷这个简单的真理能抓住我们的心，渗入我们的思想，改变我们的行为，最重要的是加深我们对此的理解和我们与你的关系。我为那些还没有得救的人祷告。他们的生命是如此空虚，没有意义和目的、没有方向和理解力。愿他们拥有耶稣，为他们讲明这一切，让他们意识到这一切。我祈求圣灵带领我们进入必须的委身之中，得着释放、成为得着自由的圣徒。虽然不完美，但我们在基督里成为完全。祷告祈求是奉靠救主耶稣基督的圣名，阿们。